C:# Untersuchen der prozentualen Zunahme und Abnahme  Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Annalebte 15 Kilometer von der Schule entfernt, aber nach ihrem Umzug wohnt sie jetzt
13,2 Kilometer entfernt. Sieist Prozent naher an der Schule. 1
2,
2) Letzten Monat hat Daniel 58 Dollar fiir Spiele ausgegeben. In diesem Monat hat er nur
51,04 $ ausgegeben. Er hat diesen Monat Prozent weniger ausgegeben. 3.
4.

3) Normalerweise verwendet ein Koch 12 Unzen Schokolade, um Schokol adenkekse
herzustellen. Aber er begann stattdessen, 16,08 Unzen zu verwenden. Er sollte die Kekse || 5.

mit Prozent mehr Schokolade bewerben.
6.
4) Celinahat eéinen Computer fiir 222,6 $ gekauft. Nils hat einen fur 318 $ gekauft. Der
Computer von Celinawar % gunstiger. 7.
8.

5) Ein Geschift hat im Oktober Geschenkkarten im Wert von 12 $ verkauft. Im nachsten
Monat war das Ziel, Geschenkkarten im Wert von 13,92 $ zu verkaufen. Dasist ein Plus 9.

von Prozent.
10.
6) Normaerweise kostet ein Spiel 35 $. Aber die neue Sonderedition wird $51,8 sein. Dasist
ein Plusvon Prozent.
7) Einkleiner Frucht-Smoothie kostet 13 Unzen, wahrend ein groRRer Frucht-Smoothie 14,56
Unzen hat. Der grof3e Frucht-Smoothieist % grofer.
8) Florian verbrachte 20 Minuten mit seinen Mathe-Hausaufgaben und 24 Minuten mit
seinen Rechtschreib-Hausaufgaben. Er verbrachte Prozent mehr Zeit mit seinen
Rechtschreib-Hausaufgaben.
9) Eine Bibliothek erhebt normalerweise monatlich 37 an Gebtihren. Aber im Mérz haben sie
52,54 $ gesammelt. Wie hoch ist der prozentuale Anstieg der im Mérz erhobenen
Gebuhren?
10) Letztes Jahr kostete ein Angelschein 50 $. In diesem Jahr kostet die Lizenz 30 $. Dasist
ein Ruckgang von Prozent.
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Ch Untersuchen der prozentualen Zunahme und Abnahme  Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Annalebte 15 Kilometer von der Schule entfernt, aber nach ihrem Umzug wohnt sie jetzt
13,2 Kilometer entfernt. Sieist Prozent ndher an der Schule. 1 12
2. 12
2) Letzten Monat hat Daniel 58 Dollar fiir Spiele ausgegeben. In diesem Monat hat er nur
51,04 $ ausgegeben. Er hat diesen Monat Prozent weniger ausgegeben. 3. 34
4 30
3) Normalerweise verwendet ein Koch 12 Unzen Schokolade, um Schokoladenkekse
herzustellen. Aber er begann stattdessen, 16,08 Unzen zu verwenden. Er sollte die Kekse || 5. 16
mit Prozent mehr Schokolade bewerben.
6. 48
4) Celinahat eéinen Computer fiir 222,6 $ gekauft. Nils hat einen fur 318 $ gekauft. Der
Computer von Celinawar % gunstiger. 7. 12
8. 20
5) Ein Geschéft hat im Oktober Geschenkkarten im Wert von 12 $ verkauft. Im néchsten
Monat war das Ziel, Geschenkkarten im Wert von 13,92 $ zu verkaufen. Dasist ein Plus 9. 42
von Prozent.
10. 40

6) Normaerweise kostet ein Spiel 35 $. Aber die neue Sonderedition wird $51,8 sein. Dasist
ein Plusvon Prozent.

7) Einkleiner Frucht-Smoothie kostet 13 Unzen, wahrend ein groRRer Frucht-Smoothie 14,56
Unzen hat. Der grof3e Frucht-Smoothieist % grofer.

8) Florian verbrachte 20 Minuten mit seinen Mathe-Hausaufgaben und 24 Minuten mit
seinen Rechtschreib-Hausaufgaben. Er verbrachte Prozent mehr Zeit mit seinen
Rechtschreib-Hausaufgaben.

9) Eine Bibliothek erhebt normal erweise monatlich 37 an Gebiihren. Aber im Mé&rz haben sie
52,54 $ gesammelt. Wie hoch ist der prozentuale Anstieg der im Mérz erhobenen
Gebiuhren?

10) Letztes Jahr kostete ein Angelschein 50 $. In diesem Jahr kostet die Lizenz 30 $. Dasist
ein Ruckgang von Prozent.
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C:# Untersuchen der prozentualen Zunahme und Abnahme  Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
40 12 48 42 12
12 20 30 34 16 1.
1) Annalebte 15 Kilometer von der Schule entfernt, aber nach ihrem Umzug wohnt sie jetzt 5
13,2 Kilometer entfernt. Sieist Prozent naher an der Schule. '
3.
2) Letzten Monat hat Daniel 58 Dollar fiir Spiele ausgegeben. In diesem Monat hat er nur
51,04 $ ausgegeben. Er hat diesen Monat Prozent weniger ausgegeben. 4.
5.

3) Normalerweise verwendet ein Koch 12 Unzen Schokolade, um Schokoladenkekse
herzustellen. Aber er begann stattdessen, 16,08 Unzen zu verwenden. Er sollte die Kekse || 6.
mit Prozent mehr Schokol ade bewerben.

4) Celinahat einen Computer fir 222,6 $ gekauft. Nils hat einen fur 318 $ gekauft. Der
Computer von Celinawar % gunstiger. 8.

5) Ein Geschéaft hat im Oktober Geschenkkarten im Wert von 12 $ verkauft. Im néchsten
Monat war das Ziel, Geschenkkarten im Wert von 13,92 $ zu verkaufen. Dasist ein Plus

von Prozent. 10.

6) Normaerweise kostet ein Spiel 35 $. Aber die neue Sonderedition wird $51,8 sein. Dasist
ein Plusvon Prozent.

7) Einkleiner Frucht-Smoothie kostet 13 Unzen, wahrend ein groRRer Frucht-Smoothie 14,56
Unzen hat. Der grof3e Frucht-Smoothie ist % groler.

8) Florian verbrachte 20 Minuten mit seinen Mathe-Hausaufgaben und 24 Minuten mit
seinen Rechtschrelb-Hausaufgaben. Er verbrachte Prozent mehr Zeit mit seinen
Rechtschreib-Hausaufgaben.

9) Eine Bibliothek erhebt normalerweise monatlich 37 an Gebuihren. Aber im Méarz haben sie
52,54 $ gesammelt. Wie hoch ist der prozentuale Anstieg der im Mérz erhobenen
Gebuhren?

10) Letztes Jahr kostete ein Angelschein 50 $. In diesem Jahr kostet die Lizenz 30 $. Dasist
ein Ruckgang von Prozent.
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